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Acta de la sesión EXTRAORDINARIA-URGENTE de PLENO 

 
 
 En Carboneros a 29 de MAYO de 2018, siendo las 14:00 horas, en el SALÓN 

DE PLENOS de esta Casa Ayuntamiento, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. 

Domingo Bonillo Avi, con asistencia de la Sra. Secretaria de la Corporación Dª Mª 

Inmaculada Serrano Beteta, se reunieron los señores concejales expresados, a fin 

de celebrar sesión EXTRAORDINARIA-URGENTE por el PLENO de esta Corporación 

Municipal, en PRIMERA CONVOCATORIA citados a tal efecto. 

 
ASISTENTES: 

PRESIDENTE 
     BONILLO AVI, DOMINGO - PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
 
SECRETARIA 
     SERRANO BETETA, MARIA INMACULADA  
 
CONCEJALES 
     RODRIGUEZ CASAS, RAFAEL - PARTIDO POPULAR  
     RAMIREZ GARCIA, JOSEFA - PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
 

 

AUSENTES: 

DE LA TORRE AROCA, JUAN JOSE 
MARTINEZ RAMIREZ, MARIA JOSEFA 
COBLER OÑA, JUAN LUIS 
CABRERA SMIT, JUAN 
 
 

 
Reunidos los asistentes en SALÓN DE PLENOS en: 
 

X Primera Convocatoria 

  

 Segunda Convocatoria 
 
 
 
1 - PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA 
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 Por el Sr. Alcalde-Presidente se justifica el carácter urgente de la Sesión 

debido a la urgencia en suplir la vacante que ha dejado el concejal D. Juan Luis 

Cobler Oña. 

 
 Los reunidos, por unanimidad, aprueban el carácter urgente de la Sesión. 
  
 
 
2 - DAR CUENTA ESCRITO DE RENUNCIA AL CARGO DE CONCEJAL DE D. JUAN 
LUIS COBLER OÑA 
  

Visto que en este Ayuntamiento tuvo entrada el escrito de D. Juan Luis 

Cobler Oña, Concejal del Ayuntamiento, el día 29 de mayo de 2018. En el mismo se 

formalizaba la renuncia voluntaria al cargo que ocupa en este Ayuntamiento 

desde que tomó posesión del cargo de Concejal el día 13 de junio de 2015 tras las 

elecciones locales de 2015. La renuncia al cargo no será efectiva hasta su 

sometimiento al Pleno del Ayuntamiento, es decir, hasta la fecha de hoy. 

 

Visto el Informe de Secretaría de fecha 29 de mayo de 2018, y de 

conformidad con lo dispuesto en los artículos 9.4 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real 

Decreto 2568/1986, de 26 de noviembre, y 182 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de 

junio, del Régimen Electoral General, el Pleno, por unanimidad de los presentes, 

adopta los siguientes ACUERDOS: 

 

PRIMERO. Tomar conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal del 

Ayuntamiento que realiza D. Juan Luis Cobler Oña. 

 

SEGUNDO. Comunicar este Acuerdo a la Junta Electoral para que remita las 

credenciales de D. Jacobo Neff Medina, siguiente en la lista de los que 

concurrieron a las últimas elecciones municipales, para que pueda tomar 

posesión de su cargo. 

 
 
 
 No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión en CARBONEROS, 
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a las 14:10 horas del día 29 de mayo de 2018, extendiéndose la presente Acta que 

leída y hallada conforme, firma el Sr. Alcalde conmigo, la Secretaria que doy fe. 

 
Vº Bº 

EL ALCALDE 
LA SECRETARIA 

 


